
Alanya Kalesi'nin Dünya
Kültür Mirasları arasına
alınması için 2000 yılından
itibaren değerlendirme 

sürecini bekliyor.

Alanya Lokantacılar, Kafeteryacılar Esnaf Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci, lokanta ve kafe es-
nafının yıllardır çözülemeyen KDV sorununu gündeme taşımaya devam ederek, “Esnafın

cebinden çıkan para hepimizin cebinden çıkıyor; bu konunun peşini bırakmayacağız” dedi.
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 2’DE

Özden CANBOLAT

Narsistlerin gölgesinde 
görünmeyen yaralar

“BİRLEŞTİRİCİ, DİNAMİK VE VİZYONER”
ALTİD Başkan Adayı Taç, mektubunda “Alanya turizmi ancak farklı fi-
kirlerin ortak akılla birleştiği noktada yükselebilir” dediği mektubunda,
birleştirici, dinamik, üretken ve vizyoner bir yönetim sözü verdi.  

“15 YILDIR SEKTÖRDEYİM”
Turizm sektöründe 15 yılı aşkın süredir faaliyet gösterdiğini ha-

tırlatan Taç, sahibi olduğu seyahat acentesinin 2025 yı-
lında ülkeye 72 bin misafir getirdiğini ve bunun
60’ının Alanya bölgesinde ağırlandığını aktardı.
Taç, “Bu yalnızca mesleki başarı değil, Alanya’ya
duyduğumuz sevginin göstergesidir” dedi. 

“SAMİMİYETLE TEŞEKKÜR EDİYORUM” 
25 Kasım’daki seçime tüm üyeler, davet eden Taç
“ALTİD gücünü, üyelerinin tecrübelerinden ve or-
tak iradesinden almalıdır. Genel kurulumuzda
hem sizlerle birlikte olmak hem bugünümü-
ze hem de turizmimizin geleceğine birlikte yön
vermek istiyorum” dedi.                       2’DE

BİR İSİM ÜZERİNDE UZAŞILDI
Kültür ve Turizm Bakanlığı'na bağlı olarak hiz-met veren, kurulduğunda ALTİD Başkanı Bur-han Sili’nin ikinci döneminde iseŞükrü Cimrin’in Akdeniz Bölgesinitemsil ettiği TGA’ya 3. dönemde de

Alanyalı bir tu-
rizmci gidecek.
21 Aralık’ta ya-
pılacak seçi-

minde ortak
irade adayı olarak

ALTİD Yönetim Kurulu
Üyesi Hüseyin Gümrük-
çüler TGA’nın Akdeniz
adayı olacak.            2’DE

TGA adayı Gümrükçüler
Türk turizminin tanıtılması ve geliştirilme-sinden sorumlu olarak kurulan Türkiye Tu-rizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı’nda Alan-ya’nın adayı Hüseyin Gümrükçüler olacak.

Hüseyin Gümrükçüler

TURİZMCİYE AÇIK MEKTUP 
ALTİD Başkan Adayı Şevki Taç, 25 Kasım’da yapılacak seçim öncesi Alanyalı otel-
cilere davet ve teşekkür mektubu göndererek kendisini anlattı, vaatlerini sıraladı. 

Şevki Taç

KDV YÜZDE 1’E DÜŞTÜ, LOKANTACI ESNAFI UNUTULDU”
Yıllardır çözülemeyen KDV sorununu bir kez daha gündeme taşıyan
Değirmenci, konuyu hem yazılı başvurularla hem de ziyaret eden tüm
siyasilere birebir anlattıklarını, ancak somut bir adımın hala atılma-
dığını söyledi. Değirmenci “KDV’nin 14 Şubat 2022’de temel gıda-
da yüzde 1’e düşürülmesine rağmen lokantacı ve kafeterya esnafının

ödediği oranın yüzde 8’de kaldı. Aradaki yüzde 7 fark, maliyetler pat-
lamışken esnafımız üzerinde büyük yük oluşturdu” dedi.        4’TE

“KDV’nin takipçisiyiz”

Hüseyin Değirmenci

Ceza yiyene kask 
Alanya Emniyet Müdürlüğü ile EMŞAV
Alanya İlçe Başkanlığı, kask kullanı-
mının önemine dikkati çekmek ama-
cıyla ortak farkındalık uygulaması ger-
çekleştirdi. Kask takmayan sürücülere
polis ceza yazdı, EMŞAV İlçe Başkanı
Hakan Çoban ve yönetimi ise bu sü-
rücülere kask hediye ederek kaskın ha-
yati önemini anlattı. Başkan Çoban,
“Vatandaşlarımıza kask takması konu-
sunda küçük bir farkındalık sağlayabil-
diysek ne mutlu bize” dedi.          7’DE

ANA CADDE SİL BAŞTAN
Atatürk Caddesi'ni tek bir çalışmayla
baştan aşağı yenileyecek olan proje kap-
samında yaz sezonu öncesi elektrik, su,
doğalgaz, internet, aydınlatma ve yağ-
mur drenaj çalışmalarını tamamlana-
cak. Çalışmaları yerinde inceleyen
Alanya Belediye Başkanı Özçelik, es-
nafa projenin Alanya için taşıdığı öne-
mi aktarırken, “Yaşanacak kısa süreli
mağduriyeti kalıcı bir konfor ve mo-
dernlikle telafi edeceğiz” dedi.  4’TE

UNESCO’da kritik eşik aşıldı

Alanya Belediyesi’nin koordinasyonunda 6 etaplı alt yapı çalışmalarını yerinde in-
celeyen Alanya Belediye Başkanı Özçelik, vatandaşlardan ve esnafta sabır istedi.

Alanya 1221 FK 
oyuncularına 
ceza yağdı

Alanya 1221 FK'nın
disipline sevk edi-
len 9 oyuncusu-
nun cezaları açık-
landı. Profesyonel
Futbol Disiplin Ku-
rulu, 9 oyuncu ba-
his soruşturması
kapsamında 3'ay
ile 9 ay arasında
değişen hak mah-
rumiyeti cezası
verdi.       11’DE

“Bu zahmete değecek” 

Alanya Kalesi'nin UNESCO Dünya Miras Lis-
tesi'ne dahil edilmesi için çalışmalar başladı.
Başkan Özçelik, "Bu kez başaracağız" dedi.
UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’ndeki
Alanya Kalesi’nin Dünya Miras Listesi’ne gi-
rebilmesi için oluşturulan adaylık dosyası ça-
lışmaları kapsamında Alanya Kalesi ve İlişkili
Savunma Yapıları Yönetim Planı Arama Top-
lantısı’nın ilk oturumu gerçekleştirildi.  4’TE
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Bazı insanlar vardır; yanında
olduğunuzda büyülenir,
uzaklaştığınızda ise boşluk

hissi bırakan. Narsist kişilikler, çoğu
zaman karizmatik, çekici ve kendine
güvenli görünür. Ancak bu parıltının
ardında, fark edilmeyen bir manipü-
lasyon ve duygusal tahribat yatar.
Görünmeyen yaralar, çoğunlukla
sessizlikte, sözlerin ardında ve duygu-
ların bastırıldığı anlarda açığa çıkar.

Narsistlerle yaşamak, bir ilişkiyi
ya da çevreyi sürekli yeniden ta-
nımlamak gibidir. Onların dünya-
sında her şey “ben” merkezlidir;
empati çoğu zaman yoktur, eleşti-

riye tahammül sınırlıdır. Sevdikle-
rinin duyguları, ihtiyaçları ve sınır-
ları ikinci plandadır. Bu ilişkilerde
insanlar kendilerini sürekli yetersiz,
suçlu veya değersiz hissedebilir.
Çünkü narsist kişi, kendi kontrolü-
nü ve üstünlüğünü korumak için
karşısındakini manipüle eder, duy-
gusal sınırlarını ihlal eder ve güven
duygusunu zedeler.

Görünmeyen yaralar, zamanla
görünür hale gelir: özgüvenin sarsıl-
ması, kaygı, yalnızlık ve kendini sor-
gulama. Ancak farkındalık, iyileşme-
nin ilk adımıdır. Narsist bir kişinin et-
kisinde olduğunuzu fark etmek, ken-

dinize sınırlar koymak ve sağlıklı iliş-
kiler kurmak için bir şanstır. Kendini-
zi korumak, yardım aramak ve ge-
rektiğinde uzaklaşmak cesaret ister;
ancak duygusal sağlığınızı korumak
için vazgeçilmezdir.

Toplumsal boyutta da narsistlerin
etkisi büyüktür. İş ortamlarında, sos-
yal çevrelerde veya dijital dünyada
karşılaşılan manipülatif davranışlar,

bireyleri yalnızlaştırabilir ve güven
duygusunu zedeleyebilir. Bu yüzden
narsist kişilerle ilişkilerde farkındalık,
sadece bireysel değil toplumsal bir
gerekliliktir. İnsanlar birbirlerinin sı-
nırlarına saygı duymayı öğrenmeli,
duygusal istismarı fark edebilmeli ve
korunma yollarını bilmelidir.

Peki Korunma ve Başa Çık-
ma Yolları nelerdir?

• Sınırlar koymak: Duygusal
ve fiziksel alanınızı korumak, gere-
kirse “hayır” demek.

•Destek aramak: Güvendiği-
niz arkadaşlar, aile veya profesyonel
yardım ile duygularınızı paylaşmak.

•Farkındalık geliştirmek:
Manipülasyon ve gaslighting gibi
davranışları tanımak.

•Mesafe almak: İhtiyaç halin-
de, sağlığınızı korumak için ilişkiden

uzaklaşmak.
•Kendine odaklanmak: Ho-

biler, değerler ve kendi mutluluğu-
nuzu önceliklendirmek.

Narsistlerin gölgesinde yaşamak,
görünmeyen yaralar bırakabilir.
Ama unutulmamalıdır ki; bu yarala-
rı görmek, kabul etmek ve iyileştir-
mek mümkündür. Kendi değerini
hatırlamak, sınır koymak ve kendine
sadık kalmak, gölgenin karanlığını
aşmanın en güçlü yollarıdır.

Siz kendinize sınır koyarken,
narsist olduğu düşünülen kişi de
mutlaka bir Uzmandan yardım al-
malıdır. Farkındalık bazen çok şeyi
değiştirir. Aile hayatında, iş haya-
tında, arkadaş ortamında daha
sağlıklı ilişkiler kurmak adına bu
rahatsızlığı fark etmeli ve bir an
önce harekete geçmelidir.

Narsistlerin gölgesinde 
Görünmeyen yaralar

A
lanya'da 17 yıldır Türk-
çe öğretmeni olarak
görev yapan 42 yaşın-

daki Çiğdem Kuzucu, öğret-
menlik görevine başladığı
günden itibaren doğaya ve
çevreye sahip çıkarak baş-
lattığı çevre temizliği farkın-
dalığı, sosyal medya hesa-
bından paylaştığı videolar
ile büyük ilgi görüyor. Yaptı-
ğı bu örnek davranış yalnız-
ca kendisiyle sınırlı kalma-
yarak, öğretmenlerinin du-
yarlılığından etkilenen öğ-
renciler, boş zamanlarında
Kuzucu'ya eşlik ederek sa-
hilde çöp topluyor. Öğrenci-
lerinin büyük bir istekle ka-
tıldığı etkinlikler, hem çevre
bilinci kazandırıyor hem de
Alanya'nın sahillerini daha
temiz hale getiriyor. Sahilde
insanların geriye bıraktığı
çöpleri üşenmeden yanın-
da getirdiği çöp torbasına bi-
riktiren Kuzucu, çöpleri çöp
kutusuna attıktan sonra evin
yolunu tutuyor.

"DOĞAYA VE
ÇEVREYE 

SAHİP 
ÇIKMALIYIZ"

Alanya'da olduğu süre bo-
yunca doğa ve çevre kirliliği
ile farkındalık oluşturmak
için sahillerde hem kendisi
hem öğrencileri ile çöp top-
layan Çiğdem Kuzucu, "Tati-
le gittiğim yerlerde yaşadı-
ğım yerde çevre kirliliği ile
çalışmalar yapmaktayım.
Doğa bize emanet biz ken-
dimizden sonraki nesillere

bu doğayı tertemiz bırak-
mak zorundayız. Çevre kirli-
liği ile farkındalık çalışmala-
rı yapmaktayım. Özellikle sa-
hillerde çöp topluyorum. Çöp
benim toplamam ile bitecek
değil. Yalnız buradaki kirlili-
ğe dikkat çekmek istiyorum.
Doğa ve toprak bizim ana-
mız. Bizim hayatımızı doğa
veriyor. Bizler de ona borç-
luyuz. Bu emanete sahip çık-
mamız gerekiyor. Yaklaşık
10 yıldır bu farkındalık çalış-
maları yapıyorum. Sadece
Alanya'da değil tatile gittiğim
yerlerde de yapıyorum. Daha
sonra bu çalışmalarıma öğ-
rencilerimi de ortak ettim.
Öğrencilerimin düşünceleri
gayretleri farkındalık için çok
önemli. Doğa bize her türlü
iyiliği veriyor. Ama biz ona
kötülük yapıyoruz'' dedi.

"1 DAKİKAMIZI
AYIRSAK 

ÇÖP 
KALMAYACAK"

Amacının çevre bilincini oluş-
turmak olduğunu söyleyen
Kuzucu, "Çevre bilincini ço-
cuklar ile yaptığım için ken-
dimi şanslı hissediyorum.
Eğer bu şekilde çoğalırsak
doğada dünyada kirlilik diye
bir şey kalmayacak. Hepimiz
1 dakikamızı ayırsak çöp
diye bir şey kalmayacak. Ül-
kemizi seviyoruz, yaşadığı-
mız yeri seviyoruz. O zaman
bunu sadece göstermemiz
değil uygulama ile de gös-
termemiz gerekiyor" şeklin-
de konuştu.  (İHA)

Kültür ve Turizm Bakanlı-
ğı'na bağlı olarak hizmet
veren kurulduğunda AL-

TİD Başkanı Burhan Sili ikinci
döneminde ise Şükrü Cimrin’in
Akdeniz Bölgesini temsil eden 3
isimden biri olarak seçildiği
TGA’nın 21 Aralık’ta yapılacak se-
çiminde ortak irade adayı olarak
ALTİD Yönetim Kurulu Üyesi

Hüseyin Güm-
rükçüler ismi
üzerine mu-
tabakata va-
rıldı.  Türki-
ye’nin tu-
rizm tanı-
tımı ve tu-
rizm politi-

kasına yöne
veren en

etkili kurum olan TGA yönetim
kurulu üyesi olması noktasında
ALTİD’in adayı olan Hüseyin
Gümrükçüler, 28 Kasım’a kadar
yeterli imzayı toplayarak İl Kül-
tür ve Turizm Müdürlüğüne tes-
lim edecek. Alanya, bu dönemde
de aday çıkaracak. 

AKDENİZ 
BÖLGESİ’DEN 

3 İSİM YÖNETİME 
SEÇİLECEK

21 Aralık 2025’de yapılacak
Türkiye Turizm Tanıtım ve Ge-
liştirme Ajansı Yönetim Kurulu
seçiminde Akdeniz Bölgesin-
den 3 isim yönetim kuruluna
seçilecek. Akdeniz bölgesinde oy
kullanma hakkı bulunan 3 bin
930 konaklama tesisinden 2
bin 644’ü Antalya’da. Antal-
ya’daki bu tesislerinde ise 463’ü
Alanya’da bulunuyor. Adaylık
için yatak kapasitesi baz alına-
rak imza toplanırken, seçilmek
için 10 yataklı bir apart otel ile
bin yataklı bir otel eşit oya sahip.
Alanya’da kurulacak sandıkta
oyunu kullanabilecek olan 463
otelcinin yanı sıra tüm bölge-
den alacağı oy ile 3 yıllık süre
için Numa otellerinin sahibi
Gümrükçülerin seçilmesi
bekleniyor. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Harita ve Kadas-
tro Mühendis-
leri Odası An-

talya Şubesi Tiyatro
Topluluğu, kültür ve
sanatta mesleki daya-
nışmayı güçlendirmek
adına Alanya'da tiyat-
roseverlerle buluşacak.
İlk oyunları olan 'Seç-
meler' ile ekip Alanyalı
izleyicilerine eğlence
ve sanat dolu bir oyun
sunacak. Oyunun sa-
dece izleyicileri bir ti-
yatro etkinliğinde bu-
luşturmak değil, top-
lumsal dayanışmaya
adım niteliğinde olduğu
belirtildi. Bugün akşam saat 20.00'de Alanya Ticaret ve Sa-
nayi Odası Konfernas Salonu'nda ücretsiz olarak gerçekleş-
tirilecek oyuna tüm Alanya halkı davet edildi.

SANATIN İYİLEŞTİRİCİ 
GÜCÜNDE BULUŞACAKLAR

Harita ve Kadastro Mühendisleri Odası Alanya Temsilcisi Ab-
dullah Akbaş tüm Alanya halkını davet ederek, "HKMO An-

talya Subesi Tiyatro Kulubü, "Seçmeler" adlı tek per-
de komedi oyunuyla ilçemizde seyirciyle bulusu-
yor. HKMO olarak, kültür ve sanatın mesleki da-
yanışmayı güçlendirdiğine inanıyor; sanatın iyi-
leştirici ve birleştirici gücünü meslektaşlarımız-
la buluşturmayı sürdürüyoruz.

Bu gösteri, yalnızca bir tiyatro etkinliği değil; Oda-
mızın toplumsal yaşama sunduğu değerin,
dayanışmanın ve birlikte üretmenin yeni bir
adımıdır. Tüm tiyatro severleri bekleriz. Ge-

lin, bu özel gecede birlikte olalım; mes-
leki dayanışmamızı sanatla taçlandı-
ralım" dedi.  (SABİHA TATLIYER)

'Seçmeler' Alanyalı 
izleyicileri ile buluşacak

Sanat dolu gece
HKMO Antalya Şubesi Tiyatro Topluluğu, 'Seçmeler'
adlı ilk oyunu ile Alanyalı tiyatroseverlere sanat dolu
bir gece yaşatacak. Oyun bugün saat 20.00'de ALT-
SO Konferans Salonu'nda izleyicileri ile buluşacak.

Abdullah Akbaş

Gümrükçüler 
TGA adayı

Türkiye'nin turizmin tanıtılması ve geliştiril-
mesinden sorumlu olarak kurulan Türkiye Tu-
rizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı’nda Alan-
ya’nın adayı Hüseyin Gümrükçüler oldu.

Hüseyin Gümrükçüler

Uygulamalı hijyen dersi
Alanya'da 17 yıldır Türkçe öğretmeni olarak gö-
rev yapan öğretmen sosyal medyada paylaştı-
ğı çevre temalı videolar ile dikkat çeken öğret-
men, özellikle Galip Dere Plajı'nda vatandaşla-
rın geride bıraktığı şişe, naylon, kâğıt ve çeşitli atık-
ları üşenmeden toplayarak doğaya sahip çıkıyor.

Çiğdem Kuzucu

Alanya Turistik İşletmeciler Derneği
(ALTİD) Başkan Adayı Şevki Taç, 25
Kasım 2025 Salı günü yapılacak ge-

nel kurul öncesi üyelerine hitaben bir da-
vet ve teşekkür

mektubu yayım-
ladı. Taç, son 7
aylık süreçte
gerçekleştir-
diği ziyaret-
lerde kendisi-
ne gösterilen
ilgi, misafir-
perverlik ve
yapıcı yakla-
şımlar nede-

niyle tüm tu-
rizm paydaşları-

na teşekkür etti.

“HEDEFİMİZ 
BİRLEŞTİRİCİ, 

DİNAMİK VE VİZYONER 
BİR YÖNETİM”

Mektubunda turizmin geleceğine yönelik
vizyonunu anlatan Taç, sektörün ancak or-
tak akılla yükselebileceğini vurguladı. Taç,
“Alanya turizmi ancak farklı fikirlerin or-
tak akılla birleştiği noktada yükselebilir. Sek-
törümüzde birleştirici, dinamik, üretken ve
vizyoner bir yönetim anlayışını benimse-
yerek Alanya’nın sadece ‘deniz, kum, gü-
neş’ değil; spor, sağlık, kültür, gastronomi
ve sürdürülebilir turizmin merkezi olma-
sına katkı sağlayacağız” dedi.

72 BİN MİSAFİRİN 
YÜZDE 60’I 

ALANYA’DA AĞIRLANDI

Turizm sektöründe 15 yılı aşkın süredir
faaliyet gösterdiğini hatırlatan Taç, An-
talya merkezli Be Safe City Travel’ın
2025 yılında yaklaşık 72 bin misafiri ül-
keye kazandırdığını, bu misafirlerin
yüzde 60’ının Alanya bölgesinde ağır-
landığını aktardı. Taç, “Bu rakamlar
yalnızca mesleki başarının değil,

aynı zamanda Alanya’ya duyduğumuz sev-
ginin, şehir için gösterdiğimiz çalışma az-
minin ve başarıya olan inancımızın bir gös-
tergesidir” ifadelerine yer verdi.

“ELEŞTİRİ VE 
ÖNERİLERE AÇIĞIM, 

SAMİMİYETLE 
TEŞEKKÜR EDİYORUM”

Yoğun ziyaret programında herkesle yüz
yüze görüşme fırsatı bulamadığını belirten
Taç, destek veren, eleştirilerini paylaşan ya
da farklı düşüncelere sahip tüm meslektaş-
larına teşekkür etti. Taç, “Buluşamadığım
paydaşlarıma özürlerimi iletiyorum. Destek
veren, eleştirilerini paylaşan hatta benimle
farklı düşüncelerde olan tüm dostlarıma sa-
mimiyetle teşekkür ediyorum” dedi. 25 Ka-
sım Salı günü yapılacak genel kurula tüm
üyeleri davet eden Taç şöyle devam etti; “AL-
TİD gücünü, üyelerinin tecrübelerinden ve
ortak iradesinden almalıdır. Genel kurulu-
muzda sizlerle birlikte olmak, hem bugü-
nümüze hem de turizmimizin geleceğine bir-
likte yön vermek istiyorum. Birlikte konu-
şarak, tartışarak, eleştirerek ama en önem-
lisi el birliğiyle turizmimizi daha ileri taşıya-
cağımıza inanıyorum.” Taç, mektubunu se-
çimlerin Alanya turizmine hayırlı olması te-
mennisiyle sonlandırdı.   Özgür YILMAZ

Taç'tan birlik mesajı
ALTİD Başkan Adayı Şevki Taç, genel kurul öncesi yayımladığı mektupta turizmde ortak
akıl ve birleşik yönetim vurgusu yaparak, tüm üyeleri 25 Kasım’daki seçime davet etti.

Şevki Taç
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Alanya Alaaddin Keykubat Üniver-
sitesi (ALKÜ), bilimsel çalışmala-
rı ve topluma yararlı projeler ile

ülke genelinde en dikkat çeken üniver-
siteler arasında olurken diğer yandan da
Türkiye sıralamalarında başarı grafiği-
ni yükseltmeye devam ediyor. ODTÜ En-
formatik Enstitüsü’ne bağlı URAP (Uni-
versity Ranking by Academic Perfor-
mance) Araştırma Laboratuvarı, Tür-

kiye’nin 2025-2026 dönemi üniversite
sıralamasını yayımladı. URAP Türkiye
Sıralamalarında üniversite sıralamala-
rının geçen yıla göre değişim tablosun-
da ALKÜ 27 basamak birden yükselerek
145’inci sıradan 118’inci sıraya yerleş-
ti. URAP’ın güncel verilerine göre ALKÜ,
Türkiye de en fazla gelişim kat eden
2’nci üniversite oldu. URAP’ın bir baş-
ka değerlendirmesine göre ALKÜ, Tıp

Fakültesi Olan Üniversitelerin 2025-
2026 URAP Türkiye Sıralaması’nda da
8 basamak birden yükselerek 91’inci sı-
radan 83’üncü sıraya yerleşti.

8 BAŞLIKTA 
DİKKAT ÇEKİCİ ARTIŞ 

Yayımlanan güncel verilere göre

ALKÜ, 2025 yılında makale, atıf, bi-
limsel doküman, uluslararası ve yur-
tiçi iş birlikleri, doktora mezunu sayı-
sı, öğretim üyesi başına düşen öğren-
ci sayısı ve TÜBİTAK puanlarında
2024’e kıyasla tüm başlıklarda puan
artışı göstererek dikkat çekici bir ba-
şarı elde etti. ALKÜ’nün performans
verilerine göre; makale puanı 2024’te
86,10 iken 2025’te 97,78’e yükseldi. Atıf
puanı 76,34’ten 83,83’e, bilimsel do-
küman puanı ise 87,39’dan 96,76’ya çık-
tı. Doktora göstergesi 29,27’den 30,29’a
yükselirken, yurtiçi iş birliği puanı
39,53’ten 40,46’ya yükseldi. TÜBİTAK
puanı da ölçeklenmiş verilere göre
14,92’den 72,07’ye yükselerek dikkat
çekti. Uluslararası iş birliği göstergesi
puan türünde 41,23’ten 45,90’a, öğre-
tim üyesi başına düşen öğrenci sayısında
44,65’ten 45,76’ya çıktı. 

“ALKÜ, SADECE 
YÜKSELEN DEĞİL; 
HEDEF KOYAN BİR
ÜNİVERSİTEDİR”

ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, 10 yıllık genç bir üniver-
site olan ALKÜ’nün son yıllarda birçok

alanda Türkiye’nin en iyi üniversite-
leriyle yarışır duruma geldiğinin altı-
nı çizerek, “URAP sonuçları, Alanya
Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nin
artık Türkiye’nin en hızlı yükselen üni-
versitelerinden biri olduğunu teyit et-
miştir. 27 basamaklık bu büyük sıçra-
ma; akademisyenlerimizin bilimsel
üretkenliğinin, öğrencilerimizin ba-
şarısının ve üniversitemize duyulan gü-
venin bir sonucudur. Biz 10 yıllık
genç bir üniversite olabiliriz; ancak he-
deflerimiz ve vizyonumuz, köklü ku-
rumlarla yarışacak düzeydedir. ALKÜ
bugün, bilimde, projede, uluslarara-
sılaşmada ve toplumsal katkıda ülke-
mizin köklü üniversiteleriyle aynı kul-
varda koşmaktadır. TÜBİTAK, Avrupa
Birliği ve ulusal kurumlarla yürütülen
projeler, artan akademik yayınları-
mız, yükselen iş birliği göstergelerimiz
ve yeni kurulan TEKNOPARK ile bir-
likte ALKÜ artık bölgesine değil, Tür-
kiye’ye değer üreten bir merkez hâ-
line gelmiştir. Bu başarı bir son de-
ğil; daha büyük hedeflere yürüyü-
şümüzün başlangıcıdır. ALKÜ, güç-
lü akademik kadrosu, kararlı yöne-
timi ve çalışkan öğrencileriyle yük-
selişini sürdürecek. Biz, geleceğin
üniversitesini bugün inşa ediyoruz"
dedi.  (ALKÜ BÜLTEN)

ALKÜ yükselişini sürdürüyor
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ), URAP 2025–2026 Türkiye Genel Sıralaması’nda
27 basamak birden yükselerek Türkiye’nin en büyük sıçrama yapan ikinci üniversitesi oldu. 

K
asım ayının son günlerine yaklaşırken Türkiye
genelinde pastırma yazını aratmayan bir sıcak-
lık etkili oluyor. Uzmanlar hem hafta sonu için

müjdeli haber verdi hem de yeni haftayla birlikte ge-
lecek sert değişim konusunda uyardı.

HAFTA SONUNU 
İYİ DEĞERLENDİRİN

Meteoroloji Bölge Müdürlüğü'nden alınan verilere göre
yarın ve cumartesi günü Türkiye’nin büyük bölümü gü-
neşli ve mevsim normallerinin 5-6 derece üzerinde bir
sıcaklık yaşayacak. Antalya ve Alanya'da da 28°C’ye
kadar yükselen sıcaklıkla yazdan kalma günler ya-
şanacak.  Uzmanlar güneşli havayı değerlendirmek
isteyenlere çağrıda bulundu.

PAZARTESİ HER ŞEY DEĞİŞECEK

24 Kasım Pazartesi gününden itibaren batıdan giriş
yapacak soğuk hava dalgasıyla birlikte sıcaklıklarda
5-6 derecelik ani düşüş bekleniyor. İlçede pazartesi
itibarıyla sıcaklıklar düşse de yağışın Salı günü etki-
li olması bekleniyor; turizm bölgesinde ılık hava ye-
rini serin rüzgârlara bırakacak. Uzmanlar vatandaş-
ların kışlık montları ve şemsiyeleri hazırlaması gerektiği
konusunda uyarıyor.  (HABER MERKEZİ)

Olay Çarşamba akşamı saat 20.30 sıra-
larında yaşandı. Konaklı'da bulunan
Noxxın Otel'e komşu konumdaki bir si-

tenin 2.katındaki dairede yangın çıktı. Nedeni
henüz açıklanmayan yangını fark eden Nox-
xın Otel çalışanları itfaiyenin gelmesini bek-
lemeden alevlere ilk müdahaleyi yaptı. Ote-
le ait yüzme havuzundan hortumla su alan
görevliler, alevlerin bulunduğu yere su sıka-
rak müdahale ettiler. Bu müdahale ile yan-
gının büyümesi önlendi. 
Olayı görenler, otel çalışanlarının fedakarca
ve sorumluluk içerisinde çalıştığına dikkat
çektiler.
Otellerin havuzu, yangın olayı ile yeniden gün-
deme geldi. Turizmciler, otel havuzlarının ihti-
yaç duyulması halinde yangına müdahalede
önemli bir su kaynağı olacağına dikkat çekerek
"Yangın yönetmeliğinde harici su deposu iste-
niyor ancak havuzlarımız bu tür olaylara mü-
dahelede kullanılabilir" dediler.  (www.alan-
yapostasi.com.tr/ ALKIN BİRİCİK)

Sitedeki yangını otel personeli söndürdü
Konaklı Mahallesi'nde turistik tesislere yakın bir sitede akşam saatlerinde baş-
layan yangına ilk müdahale yüzme havusundan alınan su ile müdahale edildi. 

Alanya uzun süredir sıcak havanın etkisi al-
tında. Uzmanlar ilçede pazartesi günü itibariyle
havanın sıcaklığında değişim yaşanacağını,
Salı günü de yağışın etkili olacağını bildirdi.

Kış soğuğu kapıda
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Alanya Postası Gazetesi ekibinin
araştırmalarına göre Alanya’da
son 10 yılda konut satışlarının

boyutu gözler önüne serdi. İlçede son
10 yılda 168 bin

686 konut satışı
gerçekleşt i .
2025 yılının ilk
10 ayında top-
lamda 14 bin

390 konut satışı
gerçekleşti. Bun-

lardan 3 bin 812’si
yabancılara sa-

tıldı. Ekim
ayında ise
yapılan sa-
tış bin
623 oldu.   

EKİM AYINDA BİN 623

Sadece son 10 yılın Ekim ayına bakıl-
dığında ise, 2015’te bin 34, 2016’da bin
170,  2017’de bin 66    2018’de bin
411, 2019’da bin 472, 2020’de bin 149,
2021’de,  bin 525, 2022’de 2 bin 211,
2023’te bin 404, 2024’te bin 679,
2025 yılında ise bu rakam bin 623 ola-
rak kayıtlara geçti.

YILMAZ SON 10 YILI
DEĞERLENDİRDİ

Konuya ilişkin konuşan İnşaat Mühend-
isleri Odası Alanya Temsilcilik Kurulu Baş-
kanı Emrah Yılmaz, son 10 yılda ilçede
gerçekleştirilen konut satışlarına ilişkin
dalgalanmaları değerlendirdi. 

2025’TE STOKLAR
KISMEN ERİDİ

Yılmaz şu sözlere yer verdi;

“Bilindiği üzere Alanya’da inşaat sek-
törü son 2 yıldır ikamet kısıtlamaları
ve ülkenin içinde bulunduğu ekono-
mik koşullar nedeniyle zor zamanlar
geçiriyor. 2025 yılı TÜİK verilerine bak-
tığımızda Alanya’da konut satışları
inşaat sektörünün altın çağını yaşadığı
2022-2023 yılları verilerine göre çok
düşük olmakla birlikte 2024 yılı veri-
lerine göre kısmen artışlar görüyoruz. 
Yabancıya satışlarda yaşanan prob-
lemler nedeniyle Alanya’da konut
stokunda ciddi artışlar olmuştu.
2024 ve 2025 yıllarında bu stoklar
kısmen eridi. Bu yıllarda yeni yapı
ruhsatlarındaki azalış mevcut stok-
ların azalmasını sağladı. 

“2026 YILI VE 
SONRASINDA BİZİ

NELER BEKLİYOR?”

Konut satışlarındaki azalmalar, yeni
projelerin başlamasını durdurdu. Ül-
kemizin içinde bulunduğu ekonomik

şartlar nedeniyle inşaat sektöründe iş-
çilik maliyetlerinde dengelenme oldu.
Bana göre 2025 yılı inşaat sektöründe
konut fiyatlarında ve üretim maliyet-
lerinde dengelenme yılı oldu. Konut fi-
yatları ve işçilik maliyetleri üzerinde-
ki balon ve köpükler yok oldu. Şu anda
dairelerin çoğu maliyetine veya mali-
yetinin altında satılıyor. Müteahhitler
ekonomik darboğazdan çıkabilmek
için uygun fiyatlarla ellerindeki stok-
ları eritiyorlar. 

“TALEP ARTIŞLARINI
MEVZUT ARZ 

KARŞILAYAMAYABİLİR”

Yabancıya satışlar nedeniyle konut
üretimi 1+1 daire stokunu arttırmış-
tı. Özellikle  2+1 ve 3+1 daire stoku-
muz çok değil. Oturmak için daire al-
mak isteyen vatandaşların 2026 yılını
beklemelerine gerek olmadığını dü-
şünüyorum. Fiyatlar şu anda zaten ol-
ması gerekenin altında.  Merkez ban-

kasının faiz indirimleriyle birlikte ko-
nut kredilerinde de 2026 yılından iti-
baren düşüşler olacaktır. İnşaat sek-
töründe yeni projelerin azalması ne-
deniyle yaşanabilecek talep artışlarını
mevcut arz karşılayamayabilir. Bu da
konut fiyatlarında ilerleyen dönem-
lerde artışa neden olacaktır. 

“DURGUNLUK 
2026 İTİBARİYLE 

YAVAŞ YAVAŞ 
SONA ERECEK”

Özetle, geçtiğimiz yıllarda inşaat sek-
töründe yaşanan altın çağın sonlandığı
gibi şu anda yaşanan durgunluğun da
2026 yılı itibariyle yavaş yavaş sona ere-
ceğini düşünüyorum. İnşaat sektörün-
deki daralma nedeniyle müteahhitler
maliyetlerinin altında fiyatlara ürün
satıyorlar. Faiz indirimleri ve gerçek
maliyetlerin ürünlere yansımasından
sonra fiyatların artacağını düşünüyo-
rum” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

10 yılda 168 bin konut satıldı

2026'da çile bitecek mi?
TUIK’ten alınan verilere göre Alanya’da son 10 yılda yapılan konut satış rakamlar netleşti. İnişli çıkışlı ilerleyen grafikte 2025
yılının en yüksek satışı Ekim ayında gerçekleşti. Ekim ayında ilçede bin 623 konut satıldı. Başkan Yılmaz, “İnşaat sektöründe
yaşanan altın çağın sonlandığı gibi şu anda yaşanan durgunluğun da 2026 yılı itibariyle yavaş yavaş sona erecek” dedi.

Emrah Yılmaz

Alanya Otelciler, Pansiyoncular,
Lokantacılar, Kafeteryacılar ve
Turistik Eşya Satıcıları Esnaf

Odası Başkanı Hüseyin Değirmenci,
lokanta ve kafe esnafının yıllardır çö-
zülemeyen KDV sorununu bir kez
daha gündeme taşıdı. Değirmenci,
konuyu hem yazılı başvurularla hem
de ziyaret eden tüm siyasi isimlere bi-
rebir anlattıklarını, ancak somut bir
adımın hala atılmadığını söyledi.

“LOKANTACI 
ESNAF YÜZDE 8’DE 

UNUTULDU”

Esnaf Odası Başkanı Hüseyin De-
ğirmenci, KDV sorununun 2022’den
bu yana büyüyerek devam ettiğini be-
lirterek şu ifadeleri kullandı; “Gele-
cek Partisi Genel Başkanı Sayın Ah-
met Davutoğlu’nun Alanya ziyare-
tinde kendisiyle sohbet etme imkanı
bulduk ve esnafımızın en büyük so-
runlarından biri olan KDV meselesi-
ni tekrar dile getirdik. 14 Şubat

2022’de temel gıdadaki
KDV pandemi sonrası

yüzde 1’e düşürül-
dü. Fakat lokantacı
ve kafeteryacı esna-
fımızın KDV’si yüz-
de 8’de kaldı. Ara-
daki yüzde 7 fark,
maliyetler patlamış-

ken esnafı-
mız üze-
r i n d e
b üyük
yük oluş-
t u r -
d u . ”

“DEVLETE DÖRT
KEZ RESMİ YAZI

GÖNDERDİK AMA
SÜREÇ TIKANDI”

Değirmenci, odanın bu konuda de-
falarca resmi girişimde bulunduğu-
nu belirtti; “İlk yazıyı temel gıdadaki
KDV indiriminin hemen ertesi günü
gönderdik. ‘Bu fark esnafı zorlayacak’
diye resmi uyarımızı yaptık. Sonra
ilerleme olmayınca 27 Ekim 2022’de
bir yazı daha yazdık. Ardından 22
Mart 2023’te yine resmi yazıyla mü-
racaat ettik. En son 31 Ekim 2023’te
tekrar dilekçe gönderdik. Bunların
hepsi devletin resmi yazışma diliyle
gönderilmiş, kayıtlı belgelerdir.”

"HERKESLE 
GÖRÜŞTÜK”

Değirmenci, konunun bugüne kadar
tüm siyasi kanallara iletildiğini söyledi.
Değirmenci, “Dışişleri Eski Bakanı ve
AK Parti Antalya Milletvekili Sayın
Mevlüt Çavuşoğlu Alanya’yı ziyaret et-
tiğinde bir toplantıda KDV meselesi-
ni bizzat anlattım ve destek sözü al-
dım. Vergi Dairesi Başkanı, Birlik Baş-
kanımız Adlıhan Dere aracılığıyla
genel başkan yardımcılarına konuyu
ilettik. Cumhurbaşkanı Yardımcısı
Cevdet Yılmaz’a kadar ulaştı. Maliye
Bakanı’na da sunuldu. Ancak devle-
tin mevcut ekonomik politikaları ne-
deniyle henüz somut bir adım atıla-
madı. Alanya’ya gelen tüm milletve-
killerine bu konuyu anlatıyoruz. Son
olarak CHP’li Mersin milletvekili ve

eski Odalar Birliği Başkanı’na da
ilettim. ‘Gündeme taşıyacağım’ sö-
zünü aldık.”

“BU PARA 
ESNAFIN CEBİNDEN 

ÇIKIYOR"

Hüseyin Değirmenci, açıklamasının
sonunda şu ifadeleri kullandı; “Es-
nafımızın cebinden çıkan para, bizim
cebimizden çıkan paradır. Esnafımız
mutlu olursa biz de mutlu oluruz. Es-
nafın sıkıntıya düştüğü yerde biz de
düşeriz. KDV konusunu her plat-
formda anlatmaya devam edeceğiz,
takipçisi olacağız. Bu işin peşini bı-
rakmayacağız.”  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Alanya
Kalesi’nin UNESCO Dünya

Mirası adaylık sürecinde önemli bir
adım olan Yönetim Planı Danışma
Kurulu Toplantısı’nın gerçekleşti-
rildiğini açıkladı. Özçelik, toplantı-
nın ardından yaptığı değerlendir-
mede, Yönetim Planı çalışmalarının
tamamlandığını ve Danışma Ku-
rulu’nun görüşüne sunulduğunu
belirterek şunları söyledi; “UNES-
CO Yönetim Planı Danışma Kuru-
lu Toplantımızı gerçekleştirdik.
Alanya Kalesi’nin UNESCO Dün-
ya Mirası adaylık sürecinde en
önemli adımlardan olan Yönetim
Planı çalışmalarını tamamlayıp,
Danışma Kurulu’nun değerlen-
dirmesine sunduk. Bu kapsamlı
plan, kalemizin kültürel mirasını
korumak için büyük bir yol hari-
tası niteliği taşımaktadır.”

GELECEK AY ONAY
SÜRECİ BAŞLIYOR

Özçelik, yönetim planının değer-
lendirme sürecinin ardından gele-
cek ay Eşgüdüm ve Denetleme
Kurulu’na sunularak resmi onay

aşamasına geçeceğini ifade etti.
Özçelik açıklamasının devamında,
“Alanya Kalesi’nin dünya mirası
yolculuğunda emek veren tüm ekip
arkadaşlarıma ve paydaşlarımıza te-
şekkür ediyorum” diyerek sürece
katkı sağlayan tüm kurum ve uz-
manlara teşekkür etti.

 (SABİHA TATLIYER)

A
tatürk Caddesi'ni tek bir çalışmayla
baştan aşağı yenileyecek olan Ata-
türk Caddesi Altyapı ve Üstyapı Ye-

nileme Projesiyle, yaz sezonu öncesi elek-
trik, su, doğalgaz, internet, aydınlatma ve
yağmur drenaj çalışmalarının tamamlan-
ması planlanıyor. Alaaddin Keykubat Anı-
tı önünden başlayan ve Alanya Belediye-
si koordinesinde yürütülen projede ilk
olarak ASAT ekipleri kazmayı vurarak baş-
ladı. Türkmenbaşı Sokak’a kadar uzanacak
olan İlk Etap’ın tamamlanmasının ardından,
toplam 6 etapta cadde, Atatürk Anıtı'na ka-
dar olan bölümüyle birlikte baştan aşağı-
ya, modern ve güvenli bir görünüme ka-
vuşmuş olacak.

ÖZÇELİK ESNAFI 
ZİYARET ETTİ

Projenin gidişatını yakından takip eden Alan-
ya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik,
çalışmaları yerinde denetledi. Alanya Be-
lediyesi Başkan Yardımcıları Murat Levent
Koçak, Hasan Can Kamburoğlu, Başkan
Danışmanı Sadık Dizdaroğlu, Fen İşleri Mü-
dürü Atahan Uyar ile birlikte Başkan Özçelik,
cadde üzerindeki esnafla tek tek bir araya
gelerek projenin etkilerini, beklentilerini
ve taleplerini dinledi. Bu buluşmada Baş-
kan Özçelik, esnafa projenin Alanya için ta-
şıdığı hayati önemi aktarırken, yenileme sü-
recinde gösterdikleri anlayış için teşekkür
etti. Vatandaşlarımızın ve esnafımızın kısa
süreli mağduriyetini, uzun yıllar sürecek ka-
lıcı bir konfor ve modernlikle telafi edece-
ğini dile getirdi.

YAZ SEZONUNA 
TAMAMLANACAK

Alanya’nın en işlek ve turistik arterlerinden
biri olan Atatürk Caddesi'ni tek bir seferde
köklü bir değişime tabi tutacak proje, şe-

hir için yüzyıllık bir altyapı güvencesi sağ-
lamayı hedefliyor. Planlamaya göre, yaz se-
zonu öncesinde tüm etapların tamamlan-
ması amaçlanıyor. Başkan Özçelik, "3 Ka-
sım da Bismillah dedik ve ilk kazmayı vur-
duk. O günden beri hava da müsaade etti.
Şuan itibariyle yaklaşık iki buçuk kilomet-
reyi tamamladık. Toplantılarda belirlediği-
miz sıralamaya uyarak, altyapı firmaları
Alanya’nın batı tarafından Akbank nokta-
sına doğru geliyor. En önde ASAT gidiyor,
TEDAŞ girdi. Diğer firmalarda önümüzde-
ki pazartesi gününden itibaren girmeye
başlayacaklar. Düşündüğümüz hız çerçe-
vesinden bir miktar önde gidiyoruz. Bu ara-
da ana hatları döşedikten sonra binalara
doğru çıkışları bütün firmalar veriyor. Su,
elektrik, internet hatları yenilenmiş olur.
Özellikle ara geçiş noktalarını hızlı şekilde
işlemlerini tamamlayıp kavşak geçişlerini
aksatmıyoruz. Bütün bunlar biterken altyapı
çalışmamızın içinde Tosmur daki Plaj
Sporları Tesisleri’nin oradan Alanya çıkışına
kadar şehrin bu bölgesini aydınlatmış ola-
cağız" diye konuştu.

"HEDEFLEDİĞİMİZ 
MARKALAŞMAYA

DOĞRU GİDİYORUZ"

Başkan Özçelik, “Özellikle Atatürk Cad-
desini ilk başlangıçta görsel açıdan Alan-
ya’nın en güzel caddesi haline getireceğiz.
Tabelaları standart hale getirerek, şehrimizi
tabela karmaşasından önümüzdeki üç
sene boyunca adım adım temizleyeceğiz.
Şehrimizi hedeflediğimiz markalaşmaya
doğru götüreceğiz” dedi.  (ALANYA BE-
LEDİYESİ BÜLTEN)

Tarihi dönüşümde vites yükseldi
Alanya’nın kalbi Atatürk Caddesi'nde çalışmalar hızlandırıldı. Alan-
ya Belediyesi’nin koordinasyonunda 6 etaplı dev bir vizyonla ha-
yata geçirilen Altyapı ve Üstyapı Yenileme Projesi son hız sürüyor.

Değirmenci'den KDV isyanı
Lokanta ve kafe esnafının yıllardır çözülemeyen KDV sorununu günde-
me taşımaya devam eden Başkan Değirmenci, “Esnafın cebinden çıkan
para hepimizin cebinden çıkıyor; bu konunun peşini bırakmayacağız” dedi.

Alanya Kalesi’nde kritik süreç tamamlandı
Alanya Belediyesi, Alanya Kalesi’nin UNESCO Dünya Mirası adaylık sürecinde kritik aşama olan Yönetim Planı’nı
tamamlayarak Danışma Kurulu’na sundu; plan gelecek ay Eşgüdüm ve Denetleme Kurulu’nda onaya çıkacak.



5Cuma 21 Kasım 2025GÜNCEL

Kaya, Antalya ulaşımının çok cid-
di boyutta olduğunu belirterek
konuşmasında şunları söyledi;

“Siz Gazipaşa’ya 1 saatte özel uçakla ge-
liyorsunuz ama vatandaşlarımız artık 7–
8 saatte ancak Ankara’ya ulaşabiliyor.
AJet bu hattı durdurdu, hemşerilerimiz

büyük mağduriyet
yaşıyor. Bu hattın
yeniden açılma-
sını talep ediyo-
rum. Gazipa-
şa–Anamur
yolu 22 yıldır

bitmedi. Bu yol 22 yıldır bitmedi. Yoğun
yağışlarda ve kazalarda saatlerce kapa-
lı kalıyor. Bir an önce tamamlanmalıdır.
Gazipaşa’mızın ve Anamur’umuzun
hak ettiği değer artık verilmelidir.”

YENİ OTOYOL 
PROJESİ HEM EKSİK

HEM YANLIŞ

Kaya, Antalya’da yapımı planlanan
yeni otoyol projesinin hem eksik hem
yanlış kurgulandığını ve birçok ma-
halleye zarar verdiğini belirterek şu ifa-
deleri kullandı:

“Trafiğin en yoğun olduğu Serik–An-
talya hattını kapsam dışı bırakıyorsu-
nuz. Oysa bu yolun Antalya–Gazipaşa
arasında kesintisiz olması gerekirdi.
Yanlış ve eksik yatırım yapıyorsunuz;
Konaklı–Alanya arasında yol süresi
daha da uzayacak.Yeni otoyol pro-
jesi hem eksik hem yanlış kurgu-
lanmış; birçok mahalleye zarar
veriyor. Mevcut güzergâh Yalçı-
dibi, Karakaya, Çakallar, Alara,

Okurcalar, İncekum, Avsallar, Türkler,
Akdam, Emişbeleni, Toslak ve Ko-
naklı mahallelerimize ciddi zarar ve-
riyor. Yolun daha başındayken revizyon
yapılabilir; mahallelerimizin zarar gör-
mesi engellenebilir. Manavgat ve Se-
rik’te söz verilen kavşaklar hâlâ yok.
Manavgat’ta Gültepe, Ilıca, Çolaklı ve
Taşağıl; Serik’te Sanayi, Kadıoğlu ve
Gedik kavşaklarına köprülü kavşak ya-
pacağız dediniz ama yapılmadı. Akıllı
kavşak yaptınız, çözüm olmadı; trafik
kilit. Bir an önce bu kavşaklara köprülü
kavşak yapılmasını talep ediyoruz;
aksi hâlde vatandaşlarımız yollarda pe-
rişan olmaya devam edecek."

ÖLÜM YOLU 
TEHLİKELİ VİRAJLAR

Halk arasında ‘ölüm yolu’ deniyor; dar,
tehlikeli ve sürekli kazalar yaşanıyor.
Bu yolu ne zaman genişleteceksiniz?
Öğrencilerimiz ve vatandaşlarımı-
zın güvenliği için Taşağıl–Beşkonak
ayrımına bir üst geçit yapılması ar-
tık şarttır.
Mahmutlar–Kuş Yuvası arasındaki yol
çalışması hâlâ tamamlanmadı. Bu yol
çalışmasını ne zaman bitireceksiniz?
Uçurumlu bölgelerde bariyerler eksik;
burada insanlar hayatını kaybediyor.
Eksik bariyerleri ne zaman tamamla-
yacaksınız?
“Çubuk Beli ve Alacabel Tünelleri ne
zaman bitirilecek?”
“Kınık Hal, Yeşilköy, Ova ve Çavdır kav-
şaklarında uzun zamandır çok sayıda
ölümlü kaza yaşanıyor. Bu kavşaklar ne
zaman güvenli hâle getirilecek?”
“Hızlı tren ve Antalya–Gazipaşa raylı
sistemi: Hanginize inanalım?”

Kaya son olarak, 
“Bu projeyi daha önce defalarca dile
getirdim ve size soru önergesiyle sor-

duğumda ‘gündemimizde yok’ ceva-
bını vermiştiniz. Ancak iktidar tem-
silcilerinden bir başka isim ‘Antalya–
Gazipaşa Raylı Sistemi başlayacak’
diyor. Biz hanginize inanalım? Antal-
ya–Gazipaşa Raylı Sistemi bir an önce
hayata geçmelidir. Bu proje D-400 üze-

rindeki trafiği en az yüzde 20 hafifle-
tecektir.Antalya’nın ulaşım çilesini ar-
tık çözün. Sayın Bakan, siz Antalya’ya
geldiğinizde beni arayın; ben size Ga-
zipaşa’dan Kaş’a kadar Antalya’nın ger-
çek sorunlarını tek tek göstereyim.” 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

'Antalya ulaşımı kangrene döndü'
TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu’nda Antalya ve ilçelerinin yaşadığı ulaşım sorununu gündeme getiren CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya,
Bakan Uraloğlu’na Antalya’nın ulaşımının kangrene döndüğünü belirterek, "Siz 1 saatte geliyorsunuz, vatandaş 7–8 saatte gidiyor” dedi.

Aykut Kaya

Özdemir, son
dönemde ar-
tan maliyetler

ve daralan kazançlar
nedeniyle ayakta dur-
makta zorlanan kü-
çük esnaf için “onla-
rı daha da zorlayacak
kurallar değil, esnafı
ve ailelerini rahatla-
tacak destekler” iste-
diklerini vurguladı.
Basit usulden gerçek
usule geçiş düzenle-
mesi masaya yatırıldı.
01.01.2026’da yürürlüğe gir-
mesi planlanan 10380 sayı-
lı Cumhurbaşkanı Kararı ile
nüfusu 30 binin üzerindeki
ilçelerde basit usulde vergi-
lendirilen mükelleflerin ger-
çek usule geçecek olması,
Alanya’daki küçük esnaf ara-
sında ciddi endişe oluşturdu.
Özdemir, sermaye gücü sı-
nırlı olan ve çoğunlukla aile
emeğiyle ayakta duran pek-
simetçi, yufkacı, kalaycı, kö-
mürcü, çay ocağı işletmeci-
si, ayakkabı tamircisi, terzi,
yorgancı ve berber gibi gele-
neksel meslek kollarının bu
düzenlemeden olumsuz et-
kileneceğini belirtti. Ek mu-
hasebe giderleri, defter tutma
zorunluluğu ve bürokratik
yüklerin birçok işletmenin
kapanmasına sebep olabile-
ceğini ifade etti. 

Esnaf kesiminin talepleri ise
şu şekilde sıralandı;

10380 sayılı düzenlemenin
yeniden değerlendirilmesi,
Ekonomik açıdan dezavan-
tajlı alanlar ve belirli meslek
gruplarında basit usulün sür-
dürülmesi, 
Şehir merkezinden uzak ma-
halle, köy ve beldelerin de ba-
sit usul kapsamına alınması,
düzenlemenin zorunlu ola-
rak uygulanması hâlinde en
az 5 yıl ertelenmesi,
Geçiş sürecinde esnafa mu-
hasebe ve mali destek sağ-
lanması.

UZLAŞMA 
LİMİTLERİNDE

ESNAF 
MAĞDURİYETİ

Özdemir, fiş düzenlememe
gibi vergi cezalarıyla ilgili uz-
laşma işlemlerinde mevcut
sınırın 42 bin TL olmasının
esnafı mağdur ettiğini belirtti.
Bu tutarın üzerindeki uz-
laşmaların Antalya’da yapıl-
ması nedeniyle esnafın: An-
talya’ya gitmek zorunda kal-
ması, eşinden feragat belgesi
alma zorunluluğu, İş yerini bir
gün kapatma ve gelir kaybı ya-
şama gibi sorunlarla karşı
karşıya kaldığını dile getirdi.
Uzlaşma yetkisinin Alanya
Vergi Dairesi’ne verilmesi veya
üst limitin en az 500 bin TL’ye
yükseltilmesi talep edildi. 

"ESNAFI 
RAHATLATACAK
DÜZENLEME-

LER İSTİYORUZ"

Ziyarette konuşan Özdemir,
“Esnafımızın ekonomik yü-
künü daha da artıracak uy-
gulamalar yerine onları ra-
hatlatacak düzenlemeler is-
tiyoruz. Sahadan gelen ta-
lepleri birinci ağızdan ilgili ku-
rumlara iletmeye devam ede-
ceğiz” dedi. 

 (HABER MERKEZİ)

Demirtaş Yenidamlar Mahallesi Muhta-
rı Ali Mecek’in talebi üzerine, Alanya
Belediye Başkanı Osman Tarık Özçe-

lik’in talimatıyla bölgede sıcak asfalt çalışma-
sı başlatıldı. Beş mahallenin ortak kullandığı
güzergahta finişer makineleriyle asfalt serimi
yapılırken, ekipler çalışmaların kısa sürede ta-
mamlanacağını bildirdi. Yolun uzun süredir iyi-
leştirme beklediğini belirten Muhtar Mecek,
çalışmanın özellikle kış ayları öncesi önemli bir
ihtiyacı karşıladığını söyledi. Mecek, yapılan ça-
lışmadan dolayı Alanya Belediyesi’ne teşekkür

ederek şöyle konuştu; “Bölge halkımızın uzun
zamandır beklediği asfalt çalışması başladı. Bu
yol beş mahallemizin ortak ulaşım güzergahı
ve özellikle yağışlı dönemde ciddi sıkıntı ya-
şanıyordu. Talebimize hızlı şekilde dönüş ya-
pan Alanya Belediye Başkanımız Osman Ta-
rık Özçelik’e ve sahada emek veren tüm
ekiplere mahallemiz adına teşekkür ediyo-
rum.” Ekiplerin çalışmayı etaplar halinde
sürdürdüğü, asfalt seriminin tamamlanmasıyla
ulaşım konforunun önemli ölçüde artacağı bil-
dirildi.  (SABİHA TATLIYER)

Özdemir esnafın sesi oldu
Alanya Esnaf Odası Başkan Adayı Ali İhsan Öz-
demir, ekip arkadaşlarıyla birlikte Alanya Ver-
gi Dairesi Müdürü Burak Alp’i ziyaret ederek
esnafın mevcut ekonomik koşullar altında
yaşadığı sıkıntıları ve çözüm taleplerini iletti.

Ölüm Kavşağı’nda sona gelindi
Alanya’nın “ölüm kavşağı” olarak bilinen Demirtaş Köprülü Kavşağı’nda çalışmalar bitme aşamasına gelirken, Muhtar
Ali Mecek “Çok canımızı yaktı, artık bu dertten kurtuluyoruz” diyerek projeye destek veren tüm yetkililere teşekkür etti.

A
lanya’da yıllardır ölümlü
kazalarla gündeme ge-
len Demirtaş Kavşa-

ğı’nda köprülü kavşak çalış-
malarında sona yaklaşıldı.
Alanya’nın doğu girişindeki
Demirtaş Kavşağı’nda yapı-
mı süren köprülü kavşak pro-
jesinde çalışmalar hızla ilerli-
yor. Bölgede iş makineleri
aralıksız çalışırken, kavşağın
büyük bölümünde betonar-
me imalatların tamamlanma
aşamasına geldiği görüldü.

“BU DERTTEN 
KURTULUYORUZ”

Demirtaş Muhtarı Ali Mecek,
devam eden çalışmalarla ilgi-
li yaptığı açıklamada mahalle
sakinlerine seslendi; “Evet
saygıdeğer Demirtaşlılar, gör-
müş olduğunuz üzere Demir-
taş köprülü kavşağı bitme
aşamasına gelmiştir. Burası
çok canımızı yaktı, çok canla-
rı aldı. Devlet büyüklerimizin
sayesinde şu anda bu dertten
kurtulmak üzereyiz. Çok hızlı
bir şekilde müteahhit firma
çalışıyor.”

MECEK’TEN 
TEŞEKKÜR 

MESAJI

Mecek, projeye katkı sağlayan
tüm isimlere teşekkür ederek
şunları söyledi; “Bu hizmetin

mahallemize kazandırılmasına
emeği geçen başta mahalle
başkanımıza, ilçe başkanımız
Sayın Şarani Tavlı Bey’e, böl-
ge milletvekillerimize, eski
Dışişleri Bakanımız Mevlüt
Çavuşoğlu’na, Ulaştırma Ba-
kanı’na, Karayolları’na, bölge
müdürlerine hepsine ayrı ayrı
teşekkür ediyorum.”

KAZALARLA 
GÜNDEME 

GELİYORDU

Demirtaş Kavşağı, son yıllar-
da meydana gelen çok sayıda
yaralamalı ve ölümlü kaza ne-
deniyle “ölüm kavşağı” olarak
biliniyordu. Projenin tamam-
lanmasıyla bölgedeki trafik
akışının rahatlaması ve can
güvenliğinin sağlanması he-
defleniyor. Çalışmaların kısa
süre içinde tamamlanarak kav-
şağın hizmete açılması plan-
lanıyor.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Muhtar Ali Mecek'in talebi Belediye Başkanı Özçelik'in talimatı ile
Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri, Demirtaş Yenidamlar Mahallesi'nde
5 mahallenin ortak kullandığı yolda asfalt çalışması başlattı

Demirtaş Yenidamlar’da sıcak asfalt
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Her geçen yıl artan bir taleple
karşılaştıklarını dile getiren
Fuar Direktörü Engin Er, katı-

lımcıların yüzde 45'inin yurt dışından
geldiğini; Çin ve Hindistan'dan sonra
İspanya, Hollanda, Almanya, Kore,
ve Japonya gibi ülkelerin de stantlarıyla
yoğun ilgi gördüğünü söyledi.

BÜTÜN DÜNYAYA 
SATIŞ

Çin ve Hindistan'ın toplam 170 fir-
mayla fuarda önemli bir ağırlık oluş-
turduğunu kaydeden Er, "Bu iki ülke
dünya ekonomisinde artan bir ivmeye
sahip. Tarıma yaptıkları yatırımlar ve
milyarı aşan nüfuslarıyla birlikte en
önemli iki tarım ülkesi. Fuara her ge-
çen yıl da daha fazla firmayla katılı-
yorlar. İki ülke de şu anda son 24 yı-
lın en yüksek rakamına ulaştı. Fuar-
daki katılımcı firmaların yüzde 20'nin
üzerindeki bir bölümünü sadece bu iki

ülke oluşturuyor. Dünya
tarım sektörünün içinde
önemli üretim yapıyor-
lar. Özellikle gübre, zirai
ilaç ve tohum tarafında
da bütün dünyaya ürün-
lerini satıyorlar. Mekani-
zasyon, tarım makineleri

ve sulama gibi alanlarda da dünya pi-
yasasını domine eden ülkelerin ba-
şında geliyorlar" diye konuştu.

ANTALYA GLOBAL 
BİR ÇEKİM MERKEZİ

Growtech Antalya'nın global bir çekim
merkezi haline geldiğini belirten Fuar
Direktörü Engin Er, sözlerini şöyle sür-
dürdü: "Bu yıl yeni eklenen 7’nci sa-
lon ile metrekare olarak da büyüdük.
Birçok firma yeni ürünlerinin lans-
manını yapmak ve 2026 yılı için yeni
siparişler ve bağlantılar sağlamak için
bu fuarı bekliyor. Growtech Antalya sa-
dece ürün tanıtımı için değil, yeni iş-
birliklerinin geliştirilmesi, ülkelerin
kendini tanıtması ve global ölçekte ta-
rımsal bilgi ve yeniliklerin paylaşılması
için de büyük imkanlar sunuyor. Çin
ve Hindistan başta olmak üzere tüm
katılımcı ülkeler yalnızca Türk fir-
malarıyla değil farklı ülkelerle de iş ge-

liştirme ve anlaşmalar sağlamak için
Growtech'i tercih etmeye başladı.
Çünkü fuara 135 ülkeden ziyaretçi ge-
liyor. Bu onlar için de bulunmaz fır-
satlar oluşturuyor. Çünkü bütün dün-

yanın tarım sektörü Antalya'da bulu-
şuyor. Başka hiçbir fuarda bu kadar ka-
labalık ülkeyi bir arada bulamıyoruz.
Burası sadece bir fuar değil, aynı za-
manda ticari faaliyetlerin de yürütül-

düğü önemli bir platform haline gel-
di. Her gelen buradan memnun ayrı-
lıyor. Gelecek yıl daha fazla katılım gös-
tereceklerini söylüyor. Bu talepler de
bizi mutlu ediyor"  (İHA)

Tarım devleri bir arada
Dünyanın hem en yüksek nüfusuna hem de en büyük tarım üretimine sahip Çin ve Hindistan'dan gelen firmalar bu
yıl 24'üncüsü düzenlenen Growtech Antalya'ya damgasını vurdu. 4 gün sürecek ve 36 ülkeden 725 firmanın yer al-
dığı fuara 140 firmayla ulusal pavilyon olarak katılan Çin başı çekerken; Hindistan da 30 firmayla fuardaki yerini aldı.

KOBİ'lere uygun şartlarda finans des-
teği sağlamak amacıyla başlatılan
TOBB Nefes Kredisi'nin ikinci pa-

ketinde, kredi hacmi 25 milyar TL'den 50
milyar TL'ye yükseltildi. MATSO Yönetim
Kurulu Başkanı Seydi Tahsin Güngör, üye-
lerden gelen talepler doğrultusunda yap-
tıkları girişimlerin ardından TOBB Nefes
Kredisi hacminin iki katına çıkarıldığını söy-
ledi. Nefes Kredisi için yeni başvuruların 19
Kasım Çarşamba günü başladığını belirten
Güngör, "TOBB, KGF ve bankalar iş birli-
ğinde sağlanacak kredi kapsamında 24 aya
kadar vadelerde yüzde 33, 24 ay üzerindeki
vadelerde ise yüzde 32 faiz oranı uygula-
nacak. Kredi, 6 ay anapara ödemesiz olmak
üzere en fazla 36 ay vade ile kullandırıla-
cak. İşletmeler azami 1,5 milyon TL kredi
kullanabilecek" dedi.

NEFES KREDİSİNİN
DETAYLARI

KOBİ'lerin finansmana erişimini kolay-

laştırmak amacıyla hayata geçirilen Ne-
fes Kredisi'nin işletmelerin nakit akışına
önemli katkı sağlayacağını belirten Gün-
gör, başvuruların anlaşmalı olan banka-
ların şubelerine yapılabileceğini söyledi.
Güngör, artırılan kredi hacmine rağmen
mevcut şartların aynen geçerli olacağını
ifade ederek, "TOBB Nefes Kredisi kap-
samında firmalar en fazla 1,5 milyon TL
kredi kullanabilecek. Krediler, 6 ay ana-
para ödemesiz olmak üzere toplamda 36
aya kadar vadelendirilecek. Faiz oranla-
rı ise 24 aya kadar yüzde 33, 24 ayın üze-
rinde ise yüzde 32 olarak uygulanacak. Ay-
rıntılı bilgi için odamızla irtibata geçebi-
lirsiniz" diye konuştu.

ENFLASYONLA 
MÜCADELEYE DESTEK

KOBİ'lerin finansmana ulaşımını ko-
laylaştırmak, işletmelerin sermaye gü-
cünü artırmak ve enflasyonla mücade-
leye destek olmak amacıyla hayata ge-
çirilen Nefes Kredisi'nin önemine deği-
nen Güngör, "Üyelerimizden gelen ta-
lepleri dikkate alarak sürecin yeniden
başlatılması konusunda gerekli giri-
şimleri yaptık. TOBB Nefes Kredisi'nin,
işletmelerimizin nakit akışını güçlendi-
rerek önemli bir rahatlama sağlayaca-
ğına inanıyoruz" dedi.
Üyelerin yaşadığı en önemli sorunlardan
birinin finansmana erişim olduğunu
ifade eden Güngör, "Üyelerimizden ge-

len kredi talepleri doğrultusunda yap-
tığımız girişimler sonucunda TOBB Ne-
fes Kredisi'nin limiti iki katına çıkarıldı.
Bu kredi, KOBİ'lerimizin iş süreçlerin-
de rahatlama sağlamak ve sürdürülebilir
büyümeye katkı sunmak amacıyla uy-
gulanmaktadır. Amacımız, zor dönem-
lerde üyelerimizin yanında durarak ti-
caretin sağlıklı bir şekilde devam et-
mesine destek olmaktır. Temmuz ve
ekim aylarında hayata geçirilen Nefes
Kredisi'nden birçok üyemiz yararlandı.
Gelen yoğun talep üzerine yeniden gi-
rişimde bulunduk. TOBB Nefes Kredi-
si'nin limiti 25 milyar TL'den 50 milyar
TL'ye çıkarıldı. Böylece sadece 2025 yılı
içinde TOBB Nefes Kredisi kapsamın-
da KOBİ'lere sunulan toplam destek 80
milyar Türk lirasına ulaşmış olacak. Baş-
ta TOBB Başkanımız M. Rifat Hisar-
cıklıoğlu ile Kredi Garanti Fonu (KGF)
Yönetim Kurulu Başkanımız Erdoğan
Özegen olmak üzere sürece katkı sağ-
layan tüm paydaşlarımıza teşekkür edi-
yor, kararın üyelerimize hayırlı olması-
nı diliyorum" ifadelerine yer verdi.

ÜYELERİMİZİN 
YANINDAYIZ

MATSO olarak üyelerinin talep ve ihti-
yaçlarını yakından takip ettiklerinin al-
tını çizen Güngör, her şartta üyelerin ya-
nında olduklarını belirterek, "Üyeleri-
mize yönelik desteğimizi kararlılıkla
sürdüreceğiz" dedi.  (İHA)

Küratörlüğünü İbrahim Karaoğlu'nun
yaptığı sergi, 21 Kasım Cuma günü
saat 19.00'da Türkan Şoray Kültür

Merkezi'nde sanatseverlerle buluşacak.
Sergi, 43 ressamın eserlerinden oluşuyor.
Belediye Başkanı Ümit Uysal, Antalya

Edebiyat Günle-
ri'nin 10 yıldır ken-
tin kültür ve sanat
hayatına önemli
katkılar sunan bir
buluşma noktası
haline geldiğini
söyledi. Etkinliğin
edebiyatı farklı sa-
nat disiplinleriyle
bir araya getirerek
özgün bir payla-
şım alanı oluştur-
duğunu vurgula-
yan Başkan Uysal,
"Bu kapsamda dü-
zenlenen sergiler,

sanatçıların üretimlerini yalnızca oku-
makla değil, görsel olarak da deneyimle-
mekle mümkün kılıyor" dedi.
Küratör İbrahim Karaoğlu ise farklı ku-
şaklardan sanatçıların katılımıyla hazırla-
nan serginin Antalya Edebiyat Günleri'nin

son yıllardaki temasıyla bütünlük oluştur-
duğunu belirtti. Karaoğlu, "Sergi, sanatçı-
ların hem bugüne hem de geleceğe dair iz-
lerini yansıtan bir seçki sunuyor" dedi.

"Sanat, Nereye?" sergisi, 21 Kasım-21
Aralık tarihleri arasında bir ay boyunca zi-
yarete açık olacak ve ücretsiz gezilebilecek.

KALEİÇİN'DE 
ŞAİR BULUŞMASI

Diğer yandan Antalya Edebiyat Günle-
ri, 10'uncu yılında yaşayan antik kent
Kaleiçi'nde şairleri buluşturacak. Ab-
dülkadir Budak, Ahmet Telli, Ali Cen-
gizkan, aynı zamanda etkinliğin gönüllü
sanat yönetmenliğini yapan Ferruh
Tunç, Mawar Marzuki, Nazmi Ağıl,
Neşe Yaşın, Yunus Koray, Tarık Gü-
nersel ve Tuğrul Keskin, Kaleiçi'nde şi-
irlerini seslendirecek.  (İHA)

A
kdeniz Üniversitesi, dünya-
nın saygın araştırma kuru-
luşları arasında yer alan QS

tarafından yayınlanan 2026 yılı
QS Sürdürülebilirlik Sıralamaları-
na ilk kez dahil olarak önemli bir
başarıya imza attı. QS tarafından
değerlendirmeye alınabilmek için
belirli analitik eşiklerin sağlan-
ması gereken 2026 yılı QS Sür-
dürülebilirlik Sıralaması, Çevresel
Etki (Environmental Impact), Sos-
yal Etki (Social Impact), Yönetişim
(Governance) olmak üzere üç
ana kategoriden oluşuyor. Her
kategori kendi göstergeleriyle de-
ğerlendirilirken bunların birleşi-
minden Genel Sıralama (Overall)
elde ediliyor.

SIRALAMALARA
DAHİL OLDU

2026 yılında QS Sürdürülebilirlik
Sıralamalarına ilk kez dahil olarak
önemli bir başarı elde eden Ak-
deniz Üniversitesi, 2001 kurum
arasında dünya genelinde 850.,
Asya'da 282., Batı Asya'da 60.,
Türkiye'de genel sıralamada 15.
ve devlet üniversiteleri arasında
12. sırada yer aldı. Akdeniz Üni-
versitesi özellikle Yönetişim ka-
tegorisinde Türkiye'de 7. sıra-
daki güçlü performansıyla sür-
dürülebilirlik ve kurumsal yö-
netişim alanındaki kararlılığını
ortaya koydu.

DÜNYA'DA 850'NCİ

Akdeniz Üniversitesi Dünya'da
2001 üniversite arasından genel
sıralamada 850., çevresel etki
alanında 828., sosyal etki ala-
nında 1136., yönetişim alanında
ise 452. sırada yer aldı.

ASYA'DA 282'NCİ

Akdeniz Üniversitesi Asya'da 851
üniversite arasından genel sıra-
lamada 282., çevresel etki ala-
nında 291., sosyal etki alanında
368., yönetişim alanında ise 113.
sırada yer aldı.

BATI ASYA'DA
60'NCI

Akdeniz Üniversitesi Batı As-
ya'da 169 üniversite arasından
genel sıralamada 60., çevresel
etki alanında 67., sosyal etki ala-
nında 76., yönetişim alanında
ise 19. sırada yer aldı.

TÜRKİYE'DE 15'NCİ
Akdeniz Üniversitesi Türkiye'de
52 üniversite arasından genel
sıralamada 15., çevresel etki ala-
nında 18., sosyal etki alanında
23., yönetişim alanında ise 7. sı-
rada yer aldı.  (İHA)

'İş insanlarımız nefes alacak'
MATSO Yönetim Kurulu Başkanı Seydi Tahsin Güngör, üyelerden gelen talepler doğrultusunda yaptıkları gi-
rişimlerin ardından 25 milyar TL olan TOBB Nefes Kredisi hacminin 50 milyar TL'ye çıkarıldığını söyledi.

Seydi Tahsin Güngör

'Sanat nereye?' sergisi 
ziyaretçilerini bekliyor
Muratpaşa Belediyesi'nin 21-23 Kasım tarihleri arasında 10'uncusunu düzenleyeceği Antalya Edebi-
yat Günleri kapsamında "Sanat, Nereye?" sergisi bugünden itibaren ziyaretçilerini kapılarını açacak.

AÜ dünyaya açılıyor
Akdeniz Üniversitesi, 2026 yılı QS Sürdürülebilirlik Sıralama-
larında Dünya'da ve Türkiye'de yönetişim alanında öne çıktı.
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"HAYATIMA 
KASTIM YOK"

Atatürk Caddesi Mola Kavşağı’nda
yapılan denetimlerde kask tak-
mayan sürücülere emniyet ekip-

lerince cezai işlem uygulanırken, EM-
ŞAV yönetimi sürücülere kask hediye
ederek kaskın hayati önemini anlattı.
Uygulamada ayrıca “Hayatıma kastım
yok, kaskım var” sloganı da vatandaş-
lara hatırlatıldı.
Uygulamada konuşan Alanya İlçe Em-

niyet Müdürlüğü Trafik Denetleme
Büro Amiri Başkomiser Hakan Hacı-
rüstemoğlu, cezaların amacının va-
tandaşları korumak olduğunu belir-
terek şunları söyledi:
“Vatandaşlarımız kask takmadıkla-
rında ceza yazdığımız için bazen bize
kızabiliyorlar. Ancak biz cezayı sadece
ceza olsun diye değil, kask takmaları-
nı teşvik etmek ve olası bir kazaya kar-
şı önlem almak için yazıyoruz. Kask
takmadıkları için aslında biz de ken-
dilerine kızıyoruz; çünkü hayatlarını
tehlikeye atıyorlar. Kask takılmadığı sü-
rece cezai işleme devam edeceğiz. Bu

çalışmaya destek veren EMŞAV Alan-
ya İlçe Başkanı Sayın Hakan Çoban’a
da teşekkür ederiz. Tek isteğimiz va-
tandaşlarımızın hayatta kalmaları,
sağlıklı kalmaları. Kimsenin geride
yetim çocuklar ya da acılı anne baba-
lar bırakmasını istemiyoruz. Lütfen
kask taksınlar, ceza yazılmasın.”

KASKIN ÖNEMİ 
ÇOK BÜYÜK

EMŞAV Alanya İlçe Başkanı Hakan Ço-
ban ise uzun yıllar görev yaptığı Yunus
timleri nedeniyle kaskın önemini çok
iyi bildiğini belirterek şöyle konuştu:
“Ülkemizde motosiklet sayısı her ge-
çen gün artıyor, buna bağlı olarak
motosiklet ölümleri de artmaya baş-
ladı. Bu nedenle Alanya İlçe Emniyet

Müdürlüğü ile birlikte kask farkında-
lığı oluşturmak için ortak bir çalışma
yaptık. Vatandaşlarımızın kask takması
konusunda küçücük bile bir farkın-

dalık sağlayabildiysek ne mutlu bize.
Bu imkanı sunan Alanya İlçe Emniyet
Müdürlüğü’ne teşekkür ederiz.” 

 (HABER MERKEZİ)

EMŞAV'dan kask farkındalığı
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü ile EMŞAV Alanya İlçe Başkanlığı, kask kullanımının önemine dikkati çekmek ama-
cıyla ortak farkındalık uygulaması gerçekleştirdi. Denetimlerde kask takmayan sürücülere emniyet ekipleri tarafın-
dan cezai işlem uygulanırken, EMŞAV yönetimi ise bu sürücülere kask hediye ederek kaskın hayati önemini anlattı.
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



Nesine 3. Lig 4. Grup ekibi Alanya
1221 FK, lige verilen arayı hazırlık
maçıyla değerlendirdi. Bahis so-ruşması nedeniyle lig maçları tehir edilenAlanya 1221 FK, 30 Kasım'da oynayaca-ğı Altay maçı hazırlıklarına Üniversite Sü-per Ligi ekibi ALKÜ Futbol Takımıyla yap-tığı hazırlık maçıyla devam etti. MilliEgemenlik Stadı'nda dün oynanan mü-cadeleyi Alanya 1221 FK, 3-0 kazandı. 

 Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, Milli Ege-
menlik Stadı'nda oynanan
hazırlık maçında ALKÜ fut-
bol takımını 3-0 mağlup etti. 

HAZIRLIK MAÇINDA 
NET SKOR :3-0
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 12 9 2 1 25 6 29
2.Fenerbahçe 12 8 4 0 25 10 28
3.Trabzonspor 12 7 4 1 18 8 25
4.Samsunspor 12 6 5 1 18 11 23
5.Göztepe  12 6 4 2 15 6 22
6.Beşiktaş  12 6 2 4 21 16 20
7.Gaziantep FK 12 5 4 3 17 20 19
8.Alanyaspor 12 3 6 3 12 12 15
9.Konyaspor 12 4 2 8 18 20 14
10.Ç.Rizespor 12 3 5 4 14 16 14
11.Kocaelispor 12 4 2 6 11 15 14
12.Başakşehir 12 3 4 5 13 11 13
12.Antalyaspor 12 4 1 7 13 23 13
14.Gençlerbirliği 12 3 2 7 12 17 11
15.Kasımpaşa 12 2 4 6 11 17 10
16.Kayserispor 12 1 6 5 13 28 9
17.Eyüpspor 12 2 2 8 6 15 8
18.Karagümrük 12 2 1 9 12 23 7

TRENDYOL SÜPER LİG 13. HAFTA  HAKEMLER
22 Kasım Cumartesi
Kayserispor 14:30 Gaziantep FK Mehmet Türkmen
Eyüpspor 17:00 F.Karagümrük Cihan Aydın
Galatasaray 20:00 Gençlerbirliği Ozan Ergün
23 Kasım Pazar
Göztepe 14:30 Kocaelispor Ali Yılmaz
Beşiktaş 17:00 Samsunspor Atilla Karaoğlan
Alanyaspor 17:00 Kasımpaşa Yiğit Arslan
Ç.Rizespor 20:00 Fenerbahçe Çağdaş Altay
24 Kasım Pazartesi
Konyaspor 20:00 Antalyaspor Oğuzhan Altay
Başakşehir 20:00 Trabzonspor Halil Umut Meler 

SMS GRUP EFELER LİGİ 4. HAFTA
19 Kasım Çarşamba
Halkbank 3-0 Bursa BŞB
Ziraat Bank 3-0 Spor Toto
Gaziantep Gnç 1-3 Altekma
Fenerbahçe 2-3 İst. Gençlik
İBB Spor 1-3 Galatasaray
Gebzespor 3-1 Cizre Bld.
Akkuş Bld. 0-3 Alanya Bld.

SMS GRUP EFELER LİGİ 5. HAFTA
22 Kasım Cumartesi
Cizre Bld. 13:00 Ziraat Bankkart
Alanya Bld. 14:00 Fenerbahçe
İst. Gençlik 14:00 Gebze Bld.
Halkbank 15:00 Gaziantep Gençlik
Altekma 15:00 İBB Spor
Bursa BŞB 16:00 Spor Toto
Galatasaray 19:00 Akkuş Bld.

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 4 4 0 12 12 2
2.İst. Gençlik 4 4 0 11 12 4
3.Halkbank 4 4 0 10 12 4
4.Galatasaray 4 3 1 8 9 7
5.Fenerbahçe 4 2 2 7 8 6
6.Gebzespor 4 2 2 7 9 7
7.Altekma 4 2 2 6 9 9
8.İBB Spor 4 2 2 6 7 8
9.Spor Toto 4 2 2 4 6 10
10.Alanya Bld. 4 1 3 5 8 9
11.Akkuş Bld. 4 1 3 4 6 10
12.G.antep Gençlik 4 1 3 3 7 11
13.Bursa BŞB 4 0 4 1 3 12
14.Cizre Bld. 4 0 4 0 3 12

Trendyol Süper Lig'in 13. haf-
tasında oynanacak müsaba-
kaları yönetecek hakemler

açıklandı. Milli aradan sonra oyna-
nacak 13. haftada Corendon Alan-
yaspor'un Oba Stadı'nda Kasımpa-
şa'yı konuk edeceği maçta düdük İz-
mir bölgesi üst klasman hakemi Yi-
ğit Arslan'da olacak. 
Mücadelede Yiğit Arslan'ın yar-

dımcılığını Murat Tuğberk Cur-
bay ve Ali Can Alp yapacak. Maç-
ta dördüncü hakem olarak ise
Berkay Erdemir görev alacak.

İzmirli hakem Yiğit Arsln, bugü-
ne kadar Alanyaspor'un iki ma-
çında görev aldı. Alanyaspor, bu
iki maçta 2022-23 sezonunda
Sivasspor'a 3-0 yenilirken, 2023-

24 sezonunda ise ÇaykurRzespor
ile golsüz berabere kaldı. 

41 yaşındaki hakem Yiğit Arslan,
Kasımpaşa'nın sadece bir kez
maçını yönetti. Türkiye Kupa-
sı'nda 2019-2020 sezonunda oy-
nanan o maçta Kasımpaşa, Ke-
merspor'u 3-2 mağlup etti. 

 Ercan YILDIRIM

Profesyonel Futbol Disiplin Ku-
rulu, 20 Kasım 2025 tarih ve
30 sayılı toplantısında FDT'nin

57. maddesi uyarınca Bahis soruş-
turması kapsamında PFDK'ya sevk
edilen 3. Lig 4. Grup sporculara ver-
diği cezalar açıklandı. 

AFYONSPOR: Çağdaş Arslan 45
gün, Emre Dayan 3 ay, Batuhan Gün-
sel 45 gün ve Hüseyin Şahin 45 gün.

ALANYA 1221 FK: Abdul-
kadir Akyüz 6 ay, Muhammet
Babuşçu 6 ay, Samet Aydın 3
ay, İsmail Çakracı 3 ay, Alper De-
mir 3 ay, Uğurcan İkikardeş 3
ay, Eyüp Oskan 3 ay, Ali Berke
Timurcioğlu 3 ay ve Hasan
Yurtseven 45 gün.

ALTAY: Caner Baycan 45
gün, Onur Efe 12 ay, İsa Toy-
gar Ekinci 3 ay, Ali Kızılkuyu
9 ay, Ulaş Hasan Özçelik 45
gün, Oktay Özdere 3 ay, Ozan
Evrim Özenç 45 gün ve Mu-
rat Uluç 12 ay.   

AYVALIKGÜCÜ  BLD: Ali
Ali 3 ay, Abdulkadir Çelik 45
gün, Adnan Demir 45 gün,
Polat Güren 9 ay, Baha Kısa-
cık 45 gün, Ufuk Özcan 45
gün, Murat Şevik 45 gün,
Yavuz Selim Taşer 3 ay ve
Kaan Ün 3 ay. 

BALIKESİRSPOR: Kuban Al-
tunbulak 45 gün, Yasin Yiğit Berber
3 ay, Celal Demir Dede 3 ay, Ali Si-
nan Gayla 6 ay, Ahmet Gülay 45 gün,
Tayfun Kırca 45 gün ve Furkan Yar-
dım 12 ay.

BORNOVA 1877: Alper Aşkın 45
gün, Arda Bilmez 3 ay, Fatih De-

mirlek 12 ay, Arda Kırgil 3 ay, Emir-
can Koku 3 ay, Dursun Batuhan
Kuru 45 gün, Emirhan Ünlü 3 ay ve
Metin Yüksel 45 gün.

DENİZLİ İDMAN YURDU: Bu-
rak Aktan 45 gün, Talha Aydemir 9
ay, Arda Furkan Cirit 3 ay, Cihangir
Çağlayan 45 gün, Mehmet Deveci 6
ay, Makail Efe Kartal 45 gün, Alihan
Vural 45 gün ve Mehmet Berke
Yanmaz 45 gün.

ESKİŞEHİRSPOR: Arda Oku-
muş 3 ay ve Hasan Şen 45 gün.  

ESK. ANADOLU: Mustafa Acar 3
ay, Rıdvan Coşkun 3 ay, Muzaffer Cem
Kablan 3 ay, Abdullah Kaan Karaca 3
ay, Mehmet Turan Karamahmut 9 ay,
Fatih Mankır 6 ay, Anıl Özçelik 9 ay,
Abdullah Şahin 6 ay, Muhammet
Enes Şebelek 9 ay, Cihan Şentürk 3
ay ve Burak Temir 3 ay. 

İZMİR ÇORUHLU: Anıl Arıcıoğ-
lu 9 ay, Batuhan Bayer 3 ay, Halil İb-
rahim Keleş 45 gün, Erhan Şentürk
6 ay, Yusuf Talga 6 ay ve Arda Yılman
45 gün.

KARŞIYAKA: Mücahit Aslan 3 ay,
Hıdır Aytekin 45 gün, Harun Kaya
45 gün, Muharrem Tunay Meral 45
gün, Erhan Öztürk 3 ay, Yasin Uzu-

noğlu 45 gün ve Erol Zöngür 12 ay.

KÜTAHYASPOR: Okan Ağrap 3
ay, Berk Akgönül 3 ay, Ali Akkuş 3 ay,
Mustafa Çeçenoğlu 6 ay, Emir Can
Çelik 45 gün, Anıl Kerem Dönmez
45 gün, Burak Evren 45 gün, Eren
Kaya 3 ay, Muhammet Özkan3 ay,
Anıl Efe Sara 45 gün, Kağan Topçu
45 gün ve Enes Yiğit 6 ay.

NAZİLLİ BLD. Yusuf Mert Yıldı-
rım 6 ay.

SÖKE 1970 SK: İbrahim Bağcı 12
ay, Ali Arda Bulut 6 ay, Ahmet Taha Dağ-
başı 45 gün, Tunahan Demir 3 ay, Rüş-
tü Hanlı 45 gün, Ramazan Övüç 45
gün, Çınar Çağda Sesli 45 gün ve Ali
Emre Ustaalioğlu 3 ay.

TİRE 2021 FK: Atakan Akbulut
3 ay, Ege Batur 3 ay, Doğukan Çınar
3 ay, Anıl Doyuran 9 ay, Mert Kork-
maz 3 ay, Siraç Tüfekçi 3 ay, Emin
Can Uysal 6 ay, Bertuğ Uz 6, Serkan
Yeşilyurt 45 gün ve Musa Yüksel 3 ay. 

UŞAKSPOR: Yağız Akkuş 3 ay,
Efecan Barlık 3 ay, Yusufhan Çalık
45 gün, Ercan Çiftçi 9 ay, Can Kar-
gın 45 gün, Yunus Emre Korkmaz 45
gün, Muhammed Fatih Kunat 3 ay,
Ayhan Taşlı 9 ay, Ahmet Buğrahan
Tancay 45 gün ve Can Türk 9 ay. 

P
rofesyonel Futbol Disiplin Kurulu, 20
Kasım 2025 tarih ve 30 sayılı top-
lantısında FDT'nin 57. maddesi uya-

rınca 10 Kasım 2025 tarihinde bahis so-
ruşturması kapsamında PFDK'ya sevk edi-
len 3. Lig sporcuları ve sevk tarihi itiba-
riyle bir kulübe bağlı olmayan sporcular
hakkındaki kararları açıkladı. 

Nesine 3. Lig 4. Grup'ta mücadele eden
Alanya 1221 FK'nın disipline sevk edilen
9 oyuncusu da 3'ay ile 9 ay arasında de-
ğişen hak mahrumiyeti cezaları aldı. 

 Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK 
CEZA ALAN OYUNCULAR

Abdulkadir Akyüz 6 ay
Muhammet Babuşçu 6 ay
Samet Aydın 3 ay
İsmail Çakracı 3 ay
Alper Demir 3 ay
Uğurcan İkikardeş 3 ay
Eyüp Oskan 3 ay
Ali Berke Timurcioğlu 3 ay
Hasan Yurtseven 45 gün

RAKİPLERDEN HABERLER

3. LİG 4. GRUPTA CEZA ALAN OYUNCULAR
Nesine 3. Lig 4. Grup'ta mücadele eden 16 takımdan disipline sevk edilen 120 futbolcunun tamamına ceza verildi.

Corendon Alanyaspor'un pazar günü ta-
raftarı önünde karşılaşacağı Kasımpaşa
maçında düdük İzmir bölgesi üst klas-
man hakemi Yiğit Arslan'da olacak.

Corendon Alanya-
spor'un Oba Stadı'nda
Kasımpaşa ile çıkacağı

lig maçında Yiğit 
Arslan düdük çalacak

Amerika Birleşik Dev-
letleri, Meksika ve
Kanada'nın ortaklaşa

ev sahipliği yapacağı 2026
FIFA Dünya Kupası'na Av-
rupa'dan katılacak son
takımların belli olacağı
Avrupa Elemeleri Play-
Off Turu'nun kura çekimi
yapıldı.

İsviçre'nin Zürih kentin-
deki FIFA merkezinde dü-
zenlenen törende, önce-
likle kıtalararası play-off
kuraları çekilirken; ardın-
dan A Millî Takımımızın da
yer aldığı Avrupa Eleme-
leri'nin play-off turu eş-
leşmeleri belirlendi.

Kura çekimine 1. torba-
dan dahil olan A Millî Ta-
kımımız, play-off turunun
yarı finalinde Romanya ile
eşleşti. Ay-Yıldızlılarımız,
rakibi ile 26 Mart 2026
Perşembe günü sahasında
karşılaşacak. Millîlerimiz
Romanya'yı mağlup ettiği
takdirde finalde ise Slo-
vakya - Kosova eşleşmesinin
galibiyle 31 Mart 2026 Salı
günü deplasmanda karşı
karşıya gelecek. Final ma-
çının galibi, Avrupa kıta-
sından 2026 FIFA Dünya
Kupası'na gidecek son 4 ta-
kımdan biri olmaya hak
kazanacak. 

 Ercan YILDIRIM

TORBADAN ROMANYA ÇIKTI
2026 FIFA Dünya Kupası Elemeleri Play-Off Turu'ndaki rakiplerimiz belli oldu.

ALANYA 1221 FK 
OYUNCULARININ 

CEZALARI AÇIKLANDI
Alanya 1221 FK'nın disipli-
ne sevk edilen 9 oyuncu-
sunun cezaları açıklandı. 
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